

不要拿别人的过错惩罚自己



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳老师:

前几天我上网的时候,发现老公的QQ没关,我鬼使神差地调出了他的聊天记录,我发现他在与一位已婚女网友的聊天记录中,不仅说话肉麻,互相调情,而且他居然邀请她到家里来做见不得人的事,虽然别人没有来。

当我看到这些的时候,在那一刻,我雕像般地定住了,时间仿佛在那一刻停止了。我的脑子里迅速出现很多画面,我想了很多。我刚生完女儿,也许是照顾女儿占用了我太多时间,可能忽略了他,但他也不能这样啊!

现在女儿已经快七个月了,在这七个月中,也许因为生育性的肥胖,把我从一个可爱漂亮的女性变成了肥大妈,我没有给我一个温暖的拥抱,没有一个甜蜜的吻,甚至连我的手指头都没有碰过,更没有一句关心的话语,可是却在网上和别的女人这样调情,我的心撕心裂肺地疼痛,不知道该怎么办。

他回家后,知道了我看过他的聊天记录,冷笑一声,说到:“原来你就是看了这个。”我无语,抱着女儿哄她睡觉。他推门进来说让我自己想,想通了找他。我直接说想不通,他居然说那就离婚吧!

突然觉得很好笑,难道是我错了吗?难道一个解释都不肯给我吗?难道生育以后的我就这么可悲吗?

想想我19岁就认定了他,20岁就和他结婚,本以为从此可以幸福地生活下去,可是现在,却出现这样的事情!今年我才25岁,我还有大把的好年华,我到底该怎么办?难道真的是我错了,到底我该怎么办?

青青

青青:

一个女孩,因一个男孩,成为女人。

一个女人,为一个男人,生儿育女。

这样的生命历程,是每一个女孩都要经历的,也是每一个女人的使命。

生育,使女人原本玲珑有致的身体变得臃肿变形,也让女孩完成了从女人向母亲的神圣蜕变。

如果说一个男人因为女人生育过的、变形的身体而讨厌女人,只能说明这是一个心理不健康也不成熟的男人,他根本不爱这个女人,他爱的只是肉欲,只是一种视觉上的吸引。

一个女人,可以为一个男人忍受生育的痛苦,这本身就值得赞美,如果没有女人身体

的变形,怎么会有那娇嫩如花的爱情果实。

不要为自己身体的变形而有所顾忌,初为母亲,就应该以厚实的肩膀、宽阔的胸怀来包容自己的孩子,养育自己的子女。要知道你那变形的身体、厚厚的脂肪,都是为了你的孩子在贮藏。

没有人可以无视你的这种美,也无须为此感到羞愧。因为身为母亲,已经让你显得神圣无比。

如果那个男人无视你的这种美,无视你为他所做的这一切,我只能说,你真的错看了他,也错过了他,把你青春的年华,付给了流水。

也许是女儿的问题,也许是自己变形的身体,他不再对你感兴趣。其实这一切真的不重要,重要的是自己如何看待自己。

他和别的女人暧昧,和别的女人调情,这样的行为,深深地伤害了你。你愤怒,不甘,你和他理论,换来的却是他要你一想,让你想通了再去和他谈。

你说你想不通。

这是真心话,其实无论是谁处在你这个情境,大抵都是如此,没有谁能免俗。但是,你必须要去想,因为那个无情无义的男人,竟然甩出一句话:那就离婚吧!

他为什么这么有底气?他为什么可以这样对待你?

因为你抛弃了自己,因为在他的面前你把自己放得很低,低到他有那个底气去伤害你,而这个底气恰恰是你给他的,是你的种种表现,是你的所作所为,让他觉得你不足以让他珍惜。

女人,首先要学会爱自己,才能让别人珍爱你。

也许他的愤怒是因为你窥探了他的隐私,让一个浪荡子的形象表露在你的面前,这让他在羞愧之余感觉不堪;也许是因为你的质问让他有了自暴自弃的心理,他觉得既然你知道了,爱咋咋地,要不然,那就离婚算了。

总之,事情既然发生了,你也已经知道了,那就必须正确对待了。

对于这个你认定了一生一世的男人,我们不能说他不好,如果单从道德的层面上来说也许有失偏颇。虽然你爱他,他也曾爱过你,但你不可能要求他爱你一生一世。说某个人会爱某个人一生一世的话都是骗人的,没有谁能坚持那么久。

婚姻里的男女,如果没有将最初的爱情慢慢地转化为亲情,那他们之间的这份爱情将死无葬身之地。

他是你的亲人,也是你的爱人,我们不可能因为他偶尔的过错就给他贴上标签。男人或许因为寂寞,或许出于某种心理,会和别的女人说一些低级的话,调一些不三不四的情,只要不出格的事情,只图个嘴上痛快,其实也不必那么上纲上线。

收起自己的愤怒,平复自己的心情,如果你还想要这段婚姻的话,不必隐瞒,不必躲藏,迎着他的目光,告诉他,他已经伤害了你的感情。

你爱他,你也以为他会爱你,他这样做,让你对他的爱有所动摇。你很珍惜你们的爱,你很珍惜你们的家,希望他也珍惜你,珍惜你们的家,珍惜你和他的女儿。

要平和地谈,记住,不要乞求,没有谁能主宰谁,你们是夫妻,夫妻就该平等,不平等的爱注定会是一场悲剧。

如果他还爱你,我想他一定会有所收敛,把目光投向身边的你。

如果他还是那样,依然故我,不理会你的苦口婆心,那就顺其自然吧,无论是一种什么样的结局,做好你自己,不要让自己憔悴,带好女儿,过好自己的日子。

错的是他,不要拿别人的过错来惩罚自己,没有人能够如此伤害你,除了你自己。

记住,你现在不仅是一个妻子,重要的是,你还是一个母亲,这个角色,是你一生的荣誉。爱上这个荣誉,在这个时期,远比别的都重要。

如果有人负了你,没关系。重要的是,不要伤害自己的心。

柳韵

情感故事

求爱成功的“强大”理由

都说男人追女人,隔着一座山,怎一个“难”字了得!

这话有些道理。同事占旭,自从下定决心要追求孟徐儿,接下去便心甘情愿地经历了七年的煎熬。七年,足够让一段婚姻发痒。占旭千辛万苦地攻下孟徐儿,支撑他的是一种不怕翻山越岭的执着精神。

难度系数如此高,是有原因的。单是孟徐儿那绝美的外形就足以让占旭妄自菲薄。孟徐儿,身材高挑、脸蛋俊俏、声音甜美,占旭恰恰与她形成鲜明的对比。他矮小,一脸的疙瘩,看起来还有浅度的委琐。更要命的是,孟徐儿是原汁原味的城里人,而占旭,紧随着考学大潮,从农村来包围城市的。

当然,能从那个偏远的山窝窝里挣扎出一条通往大城市的路子的人,有些非凡的能耐是毋庸置疑的。当大家都觉得占旭太不切实际时,占旭追求孟徐儿的步伐并没有缓慢下来,而是有条不紊地继续着。这就解释了当初他为什么能千军万马过独木桥的原因了。占旭心里有一杆明晃晃的秤:孟徐儿是迄今为止唯一让他怦然心动的女子,不能轻易错过,他盼望着守得云开见月明。

种种事实证明,在这个艰难的追求过程中,占旭简直是铜墙铁壁,经得起摔打。

譬如,他能坦然承受孟徐儿的白眼,这一点就非一般人能比。说真的,当占旭半土半洋地站在孟徐儿面前向她求爱时,她几乎吓了一跳。完全不是一个层面的人啊!做个同事刚刚好,做个朋友都有点悬乎,怎么可以与自己的爱情扯上边?这占旭真能异想天开!占旭却说,通往相爱的道路是崎岖的,但他认真地努力着,会用自己的真诚感动她。

孟徐儿对占旭的爱并不当回事,始终向如云的追求者敞开热辣辣的心门。有一段恋爱甚至开出了花,只差一点就要结果了。在那样的关键时刻,占旭毅然决然地与那男人展开了针锋相对的争夺。占旭说:若是我要孟徐儿,起码会做到以下几点,你能吗?

这一招着实厉害。大约是为了提前稳固一下以后在婚姻里的地位,孟徐儿一下子对占旭的话有了兴趣,甩掉那男人不屑的目光,催促着占旭说下去。

占旭说:我会把孟徐儿往心窝里疼。我疼她,不分春夏秋冬,无关白天黑夜。她的年轻貌美我欣赏,她的年老色衰我会不遗余力地负责。我钟情她如今窈窕的身材,也会接受未来身材的肆意走形。我欣喜于她的春风得意,也读得懂她内心深处的忧伤。她家里那个智障的兄长,我也能一并爱过来,替她分忧解愁。这些,你做得到吗?

凌厉的话语像子弹一样射出来,射得那男人阵阵寒战,步步后退,退着退着,匆匆扔下一声抱歉,仓皇而遁。孟徐儿的目光追逐着那个渐渐缩小的背影,愈来愈漠然。她的眼里泛出了亮亮的泪光,然后肆无忌惮地在占旭面前倾盆而下。

占旭就此抱得美人归。

事实证明,看起来很不般配的两个人,只要你能拿出强大的理由,并且不屈不挠地坚持,或许就有了成功的机会。

(杨婉)

事后才出现的恋人

她发消息给他:我骑车摔了一跤……他在开会,领导在上面讲话,他可以举手示意出去一下,但那样也许会给领导留下不好的印象。既然她还能发来信息,大概也没什么事。

开完会,他回了办公室。想起要给她回个消息了,但有同事推开门递了份文件进来,手机只好放下了。

等同事说完事项出去,电脑上又有QQ头像亮起,是同城驴友通知周末去哪里爬山摄影。他便在驴友群里跟大伙一起讨论行程。想起还没给她回消息,拿起来正要回复,领导又进来坐下,说有个细节需要跟他再碰个头。

领导走了,又有女同事进来递请柬。女同事追求过他,他拒绝了。人家结婚,他好像还有点内疚,所以郑重地说了一些祝愿的话。

女同事走了,他拿起了面前需要及时处理的文件开始工作。中途有停顿,才想起她不

知怎么样了。拿起手机正要直接打个电话,同事推门进来,一把揽过他的肩说,打什么电话,下班了喝酒去……

电话挂掉,他心头一阵凉意。那凉意,是从她的声音里传过来的。

他知道,自己这通电话实在是回得晚了。但自己真的需要那么忙吗?忙得回她的电话都没时间吗?其实举手离开会议室不会怎么样,当着同事的面回个电话也不会怎么样,哪怕请一会儿假去现场看她也不会怎么样。

只是,他心里,可能她不是最重要的那件事。于是他总是在事后才出现。但是当他出现,那头原本需要他的人,已经心灰意冷。

我们常常就是这样,爱的人找你说心情不好、说感冒、说难受、说烦恼时,我们都以忙为借口说等等,或是隔了很久才回应。可当你回应时,对方的情绪过了,心意也凉了。没有人需要事后才出现的恋人,也许事后出现的恋人,只能是业余的恋人。

(江洋)

